
ELBasic-1
# Antal Varenr. Beskrivelse
A 2x 2203El-lock cable asm Låsepal med kabel og forstærkningsplade
B 1x BB-cable kit BB-kabelsæt
C 2x 2203El-lock aktuator base Aktuator holder
D 2x 2203actua1 Aktuator
E 1x 2203relaybox Relæboks
F 1x M077343 Switch Trykknap 1 polet
G 1x 84900101 Lakstift / Akryl / Primer Grå / 12ML
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EL245XXA-1
# Antal Varenr. Beskrivelse
1 2x 2203Rail 518x40 Monteringsskinne 518
2 1x 2203Rail 376x40 Monteringsskinne 376
3 1x 2203 Montageplade vinkel Montageplade vinkel
4 12x 159832410 Blindnitte 4x10 rustfri
5 12x 985062 Møtrik M6 Låsemøtrik
6 12x 738020109 Bolt M6x12 m/Flange
7 12x 19110455 Planskive M6

Jumper Ducato Boxer 06- Movano 22-
Stykliste til EL-Lokk skydedør + fløjdør

EL245XXA-2 - Option til 2. skydedør
# Antal Varenr. Beskrivelse
1 2x 2203Rail 518x40 Monteringsskinne 518
4 1x 2203 Montageplade vinkel El-lock Montageplade vinkel
5 4x 159832410 Blindnitte 4x10 rustfri
6 6x 985062 Møtrik M6 Låsemøtrik
7 6x 738020109 Bolt M6x12 m/Flange
A 1x 2203El-lock cable asm Låsepal med kabel og forstærkningsplade
C 1x 2203El-lock aktuator base Aktuator holder
D 1x 2203actua1 Aktuator
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Jumper Ducato Boxer 06- Movano 22-
Ledningsføring EL-Lokk

•	 Træk BB-250 eller BB-450 kabler fra instrumentbord til rum over skærmkasse.  
(Kan forlænges ved at sammenkoble flere kabler)

•	 Forlæng kabel videre til fløjdør. (Skal monteres i den ”faste” fløjdør)
•	 Monter låsepaler ifølge vognspecifikke guide. (se næste sider)

+ / -

Relæ- 
boks

BB-250

BB-450 BB-450

=  ledningsføring

Korrekt montering af stik på BB-450

DEFA eller 
låsekontakt
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Jumper Ducato Boxer 06- Movano 22- Bagdøre
Monteringsmanual SmartVan EL-Lokk

32
5 

m
m

STEP 1
Bor et 20 mm hul ved den røde markering. 

STEP 2
Hullet males med rustbeskyttelse G

STEP 5
Vinkel 3 monteres med blindnitter 4 og låsepal A monteres

STEP 3
Låsepal A kan bevæges ved at 

trække i wiren

STEP 4
Ved at smøre lidt maling på låsepalen 
A markeres der hvor hullet i modsatte 

side skal bores. Bor også et 20 mm hul, 
hvor forstærkningsplade monteres A

STEP 6
Aktuator C + D monteres med beslag som 

vist på billedet - husk planskiver 7 bag skru-
er. Strøm tilsluttes som vist på side 6.
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Jumper Ducato Boxer 06- Movano 22- Sidedør
Monteringsmanual SmartVan EL-Lokk
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STEP 1
Bor et 20 mm hul ud fra ovenstående mål, og monter 

låsepal A.

STEP 2
Hullet males med rustbeskyttelse G

STEP 3
Låsepal A kan bevæges ved at trække i wiren

STEP 4
Ved at smøre lidt maling på låsepalen 
A markeres der hvor hullet i modsatte 
side skal bores. Her bores der også et 

20 mm hul med boret G, hvor for-
stærkningsplade monteres A

STEP 5
Aktuator 2x1 monteres med beslag som vist på billedet 
- husk planskiver 8. Strøm tilsluttes som vist på side 6

25 mm

5

Tlf. +45 5810 1200
info@smartvan.dk
www.smartvan.dk



•	 Forbind BB kabler til aktuator
•	 Forbind styreboks til BB kabler og låsekontakt (se nedenstående)
•	 Såfremt DEFA alarm er tilkøbt, erstattes låsekontakt med DEFA alarmen

Jumper Ducato Boxer 06- Movano 22-
Monteringsmanual SmartVan EL-Lokk

Betjening låsekontakt:
Låse åbner/låser op ved tænding på køretøj.
Køretøj låses ved fjernelse af tændingssignal,  

og låsekontakt holdes inde 2 sekunder

DEFA alarm konfiguration:
Udgang 3: Tilkoblingssignal – 5000ms
Udgang 4: Frakoblingssignal – 5000ms

For montering af DEFA alarm henviser 
vi til Defa monteringsmanual.

Montering med DEFA alarm (option)
Defa Express skal downloades først!
•	 Gå ind på defa.com. Klik support

•	 Download og installer Defa Express
•	 Forbind alarm med computer og programmer alarm 

før montering af alarm.
•	 Se nedenstående om programmering samt sammen-

kobling af alarm og EL-Lokk

Montering med Låsekontakt
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